## Pelican Products, Inc.

## DECLARATION LETTER

Date: 2018-05-12

Federal Communication Commission 445 12<sup>th</sup> Street, SW Washington, DC 20554

To whom it may concern: We, Pelican Products, Inc. declare that:

Now we have a product that has applied for FCC ID certification. FCC ID: 2AOIU-7070R is approved on 02/28/2018, due to a defect in product functionality, a new product was redesigned to replace it, and we want to dismiss the previous product for FCC ID: 2AOIU-7070R from the FCC's website, so that the new product can continue to use the FCC ID: 2AOIU-7070R.

We confirm that the previous product for FCC ID: 2AOIU-7070R has not been marketed or sold in the United States or anywhere in the world.

Please help with this matter, thanks for your kindly help!

Sincerely.

Signature

LAICHANG TANG

Name: Laichang Tang Company name: Pelican Products, Inc. Address: 23215 Early Avenue, Torrance, California 90505, United States Tel.: 310-326-4700 Fax: 310-326-2624 Email: laichang.tang@pelican.com